

PREFECTURA - ORGANIZARE, ROL ȘI ATRIBUȚII

— Cetățenii — ne referim la cei mai mulți dintre locuitorii județului — doresc să știe ce reprezintă funcția de prefect și care este rolul său într-un stat de drept.

— Prefectul județului este o instituție nouă în organizarea statului din perioada postbelică. Ea a existat în administrația dintre cele două războaie, ceea ce a inspirat de fapt organizarea ei postrevoluționară și, mai ales, cea actuală. Prefectul, așa cum prevede Constituția și Legea administrației publice locale, este o instituție modernă, fiind de organizarea democratică actuală a structurilor statului. În condițiile în care autonomia locală devine un fapt autentic, garantat de Constituție și de legislația actuală, instituția prefectului apare ca o necesitate prin care se realizează o simbioză între interesele generale ale statului, asigurate de Guvern, și interesele colectivităților locale, administrate de autoritățile publice locale.

Constituția și legea amintită îl definesc pe prefect ca fiind reprezentantul Guvernului pe plan local și șeful serviciilor publice ale ministerelor și celorlalte autorități ale administrației centrale descentralizate în județe.

În fapt, prefectul asigură, în județ, realizarea intereselor naționale, respectarea legilor și a ordinii publice, veghează ca activitatea consiliilor locale și a celui județean, precum și a primarilor să se desfășoare conform legii, având, din acest punct de vedere, și un drept exclusiv de control asupra actelor administrative ale acestor autorități, putând ataca, în fața instanței de contencios administrativ, orice act pe care îl consideră ilegal, actul respectiv fiind astfel suspendat de drept.

În cadrul prerogativelor constituționale și al celor conferite de lege, prefectul este autoritatea care poate interveni în orice situație în care sunt încălcate ordinea de drept, drepturile și libertățile cetățenești, precum și pentru prevenirea infracțiunilor, abuzurilor și a oricăror încălcări ale legii. În acest cadru se înscriu, de fapt, și atribuțiile prefectului de a dizolva consiliul local sau de a demite primarul sau pe consilierii, în cazul în care acele activități sau activitatea lor contravine intereselor generale ale statului, sau încalcă ordinea de drept, ori compromit cu rea-credință interesele comunei sau ale orașului.

Interviu cu dl. ing. GEORGEI RAICAN,
prefectul județului Hunedoara

— Care sunt raporturile dintre prefect și consiliul județean?
— Între prefect, pe de o parte, și consiliul județean, pe de altă parte, așa cum prevede legea, nu există raporturi de subordonare.

Consiliul județean, ca de altfel și celelalte două autorități ale administrației județene — delegația permanentă și președintele consiliului — exercită drepturile și îndeplinesc atribuțiile ce revin județului în calitate de persoană juridică, administrează patrimoniul și interesele publice ale județului, realizând totodată anumite servicii publice de interes județean. Consiliul județean are sub autoritatea sa și unele regii autonome (de gospodărie comunală și transport local), precum și unele societăți comerciale cu capital de stat și activități cu scop lucrativ. În ce privește serviciile publice de interes județean, acestea au ca obiect probleme de urbanism și amenajarea terito-

riului, starea civilă, autoritatea tutelară și ocrotirea minorilor, servicii care, regăsindu-se și la nivelul orașelor și comunelor, sunt coordonate de către autoritățile publice județene.

De altfel, este cazul să menționăm că autoritatea consiliului județean se întinde asupra consiliilor locale numai sub aspectul coordonării acestor servicii, ceea ce nu presupune existența unor raporturi de subordonare.

Prefectul, așa cum am mai subliniat, are, cu privire la autoritățile publice județene, un drept de control asupra legalității actelor și, în același timp, dreptul de a veghea ca activitatea lor să se desfășoare potrivit legii și în conformitate cu interesele naționale și ale județului.

— Explicați, vă rugăm, raporturile existente între prefect și activitățile publice locale. În acest context, cum poate fi definită autonomia locală și cum trebuie ea înțeleasă?

— Așa cum le consacra legea, consiliul local și primarul sunt autorități autonome ale administrației publice locale, consiliul fiind autoritatea deliberativă, iar primarul — autoritatea executivă. Autonomia acestor autorități locale se întinde, așa cum am mai arătat, și față de instituția prefectului.

Dar, ce înseamnă autonomie locală și cum trebuie ea înțeleasă? Autonomia locală este o formă dintre cele mai democratice de organizare a administrației locale, care ține seama de dreptul fiecărei colectivități

Interviu consemnat de
NICOLAE TÂRDOB

(Continuare în pag. 2-a)

CUVÂNTUL LIBER

COTIDIAN INDEPENDENT

ANUL V

NR. 924

JOI,

29 IULIE

4 pagini — 25 lei

FAX

● BEIJING. Subsecretarul de stat american însărcinat cu problemele securității internaționale, Lynn Davis, s-a întâlnit, la Beijing, cu ministrul chinez al afacerilor externe, Gian Gichen, pentru a discuta propunerea președintelui Bill Clinton privind suspendarea experiențelor nucleare — a anunțat agenția oficială chineză Xinhua, citată de France Presse. Întrevederea urmează celei de la Singapore dintre Warren Christopher și Gian Gichen. China — amintește France Presse — este singura putere nucleară declarată oficial care nu a acceptat încă propunerea președintelui Clinton, propunere aprobată deja de Franța, Marea Britanie și Rusia.

● BEIRUT. Marți, au continuat — a treia zi consecutiv — atacurile aviației și artileriei israeliene asupra unor prezumtive poziții ale rezistenței islamice libaneze Hezbollah. Operațiunea „Răzuiala” a intrat, marți, într-o nouă fază în care satele și orașele libaneze sunt de acum ținte directe ale bombardamentelor israeliene. Aviația israeliană atacă obiectivele Hezbollah și ale altor organizații teroriste localizate în interiorul orașelor și satelor situate de-a lungul marginii nordice a zonei de securitate ocupate de Israel în sudul Libanului — a declarat un purtător de cuvânt militar israelian.

● VARȘOVIA. „Guvernul polonez exclude posibilitatea oferirii de spațiu misiunii rusești pentru asigurarea retragerii trupelor din Germania prin teritoriul Poloniei, în afara teritoriului pe care îl ocupă ambasada Federației Ruse din Varșovia” — informează agenția Itar Tass, citând un purtător oficial de cuvânt al guvernului polonez.

FAX

VIATA LA BLOC, ÎN ILIA

Ne-am nimerit în comuna Ilia într-o zi rece și ploioasă — joi, 22 iulie a.e. Și mai mult, într-o zi în care locatarii celor 170 de apartamente din localitate fierbeau de mânie pentru că de cinci zile nu aveau strop de apă în locuințe. Câțiva cetățeni veniseră la primărie pentru a discuta problema cu autoritățile locale și cu reprezentantul R.A.G.C.D. Deva, care coordonează această activitate în comuna Ilia și Dobra.

Aceștia le-au spus oamenilor ceea ce ne-a spus și nouă di primar Valentin Ciobanu și anume că apa nu ajunge, deoarece seceta prelungită a făcut să nu se mai acumuleze apă suficientă în puțul central, și pentru că pe cea puțină câtă este o consumă cu nonșalanță cetățenii care au case, la udatul grădinilor, ignorând minimele trebuințe ale locatarilor de la blocuri.

Dar cu aceste spuse oamenii nici nu pot bea apă, nici nu-și pot pregăti hrana, nici nu pot face baie, nici nu-și pot spăla ru-

fele, ca să nu mai vorbim și de apa necesară la WC-uri. Iar situația de joi, 22 iulie 1993, nu a fost singulară în viața oamenilor care locuiesc în Ilia, la bloc. Ea dăinuie de ani de zile, pentru că cei care au proiectat și au construit aici blocuri de locuințe nu s-au gândit și la lucrul cel mai elementar de igienă și de curățenie, de civilizație — apă.

Oamenii ne-au invitat la ei acasă. În blocul S I abia am putut face față tirului verbal al locatariilor. „Să nu ai pic de apă în casă de cinci zile este scandalos”. „Aducem cu gălețile, cât putem, de la oamenii cu case, care udă grădinile din belșug, iar noi ducem dorul apei”. „Dar nici vecinii nu ne mai dau. O femeie mi-a cerut 100 de lei să-mi dea o găleată de apă”. „Noroc că-i Mureșul aproape și mai dăm fuga să facem câte o baie”, spuneau cu zâmbet amar doi tineri.

„Și plătim 300 de lei/lună de persoană pentru apă rece”. „Azi am fost la primărie cu o plângere a

47 de locatari pentru lipsa apei, spunea dl. Miron Baba, dar n-avem speranță că vor rezolva ceva”. „O să ne spună că uite, plouă și o să aveți apă”, reflecta amar dl. Ioan Burza. „Acum ne-au speriat și mai mult cu afișul ăla de la primărie că apa nu e bună de băut, se tânguia o femeie. Dar noi o bem așa. Nu s-o fi stricat ea ieri-alaltăieri”.

Am mers și la blocul A 1. Aici necazurile sunt și mai mari. Pe lângă lipsa apei, blocul nu are nici canalizare. Iresponsabilitate de concepție mai mare nici că se putea. Apele reziduale, dejecțiile se colectează în subsolurile — hazzale, de unde sunt vidanjate. Că n-au trecut de mult vidanțele pe acolo am constatat cu ușurință. Miroșuri usturătoare te sufocă de cum intri în bloc, iar dejecțiile deversaseră abundent pe scările magazinului de textile. Sunăm la ap. 18, scara I. Ies simultan în

DUMITRU GHEONEA

(Continuare în pag. 2-a)

Conceșionare de terenuri

De la Direcția tehnică a Consiliului Județean Hunedoara aflăm că, recent, au avut loc două licitații pentru concesionarea unor terenuri în vederea construirii a 15 garaje în Orăștie și 7 garaje în Simeria.

Terenurile licitate au

fost adjudicate la prețuri oferite cuprinse între 84—100 lei/mp/an la Orăștie și 220—300 lei/mp/an la Simeria.

Licitații similare urmează să se desfășoare în orașele Vulcan, Orăștie și în comuna Geoagiu. (V.R.)

În atenția cititorilor

Abonamentele la ziarul „Cuvântul liber” pentru luna august se fac la oficiile poștale, factorii poștali și difuzorii de presă, până la data de 29 iulie a.e. inclusiv.

Costul unui abonament este de 350 lei, la care se adaugă taxele poștale.

UNA PE ZI

— Vezi? îi spune el nevastei — dacă ai fi fost alta, acum nu ne-am fi despărțit...

FLASH!

■ SUB SEMNUL CREDINȚEI. După ce a participat la o slujbă religioasă desfășurată la mănăstirea Prislop, prefectul județului, domnul ing. Georget Răican, a purtat cu starea acestui sfânt lăcaș discuții pe tema acțiunilor ce trebuie întreprinse aici pentru finalizarea unor investiții care au nevoie de sprijinul autorităților. (I.V.)

■ FARMACIE PRIVATĂ. Recent, la parterul blocului D 2 din

Brad, dna farmacist Cornelia Ienci a deschis o farmacie privată, în cadrul societății comerciale „Cornelia — farm” S.R.L. În această unitate se asigură o gamă variată de medicamente din țară și din import, fiind solicitată de bolnavii din această zonă a orașului, iar prețurile sunt aceleași ca și la unitățile cu capital de stat. (A.I.)

■ ÎN SPRIJINUL GOSPODINELOR. La Hunedoara, în spațiile Catedralei Catolice, societatea comercială „Automatic Service — Comtex” S.R.L. a deschis un atelier de reparat utilaje și aparatură de uz casnic — mașini de spălat, mașini de cusut, stor-

cătoare centrifugale de fructe etc. În același timp, societatea oferă și piesele de schimb necesare acestora. (I.V.)

■ „ÎN ȘES”. De curând, o echipă alcătuită din patru pasionați speologi amatori — Ieronim Grecu, Viorel Moraru, Călin Moraru și Mihail Vladimîr Grecu — a efectuat cercetări în locul numit „În șes”, din hotarul satului Alun, comuna Boșorod, din apropierea așezării dacice „Piatra Roșie”. Echipa a descoperit că aici există terase mari ale unor așezări probabil dacice. Terasa primului sanctuar circular are raza de 20 metri, iar terasa celui de-al doilea sanc-

tuar dreptunghiular are 44 metri lungime și 20 metri lățime. (I.G.)

■ RECTIFICARE. Referitor la nota „Dreptul la replică” apărută în nr. 923, din 28 iulie a.e., al ziarului nostru, dl. Ștefan Bucur, liderul sindicatului de la F.R.E. Mintia, ne-a făcut precizarea că faxul în cauză a fost transmis de la sindicatul energicienilor de la F.R.E. Deva, unde lider este dl. Adolf Mureșan. (N.T.)

FLASH!

VIAȚA LA BLOC, IN ILIA

prag Gheorghe Popovici — tatăl și Adrian Popovici — fiul. Ușile sunt bucătărie și baie sunt permanent deschise. „Coloana de la bucătărie nu funcționează și cămăra de la baie, spune fiul, în spatele căruia sar zgloabii doi copilași. Ce știu ei... Noroc că stăm la parter și la noi mai vine ceva apă. La etajele superioare e jale”. „Dar cu mirosurile astea de la subsol?” „E vai de noi, dle, adaugă tatăl. Din 1988 le suportăm. Uneori le mai trag cu mașina aia, dar cam rar de tot”.

Pe soții Constantinescu, oameni în vârstă, de la etajul III, îi deranjăm, la ora 15,30, din somn. Ne scuzăm. „Arătăm cam obosiți, spune dna, pentru că toată noaptea am pândit să vină apa, dar n-a venit”. „Pentru hrană aduc eu, cu găleata, de la cișmea de la primărie, adaugă dl Iosif Constantinescu. Pentru WC mai am vreo două găleți, oprite de mult, în vană. Ne povestește cu lux de amănunte despre lipsa apei și de-

spre necazurile pe care le aduce ea oamenilor, despre subsolurile — haznale care le viciază aerul și constituie focar de epidemii, pentru că oamenii R.A.G.C.L. Deva nu le curăță cu lunile, despre infiltrarea dejectiilor în pânza freatică și dezechilibrarea fundației blocului, despre demersurile făcute la presa județeană și centrală, la Consiliul Județean și la Prefectura Hunedoara, la R.A.G.C.L. Deva și la Procuratura Generală a României, despre unele răspunsuri promițătoare și atât.

Oamenii sunt deznădăjduiți. De ani de zile trăiesc acest calvar. Au cumpărat apartamentele, vor să le întrețină curate, dar... „Fără apă e greu de tot, subliniază dna Viorica Idriceanu, din același „A1”, scara a II-a, etajul 2, apartamentul nr. 12. Știm și noi ce a fost și cum a fost, dar măcar acum să se rezolve aceste probleme cu apa și cu cana-

lizarea blocului. Știm că a fost secetă și că cetățenii fără respect pentru semenii lor își udă din plin grădinile, iar noi nu avem strop de apă. Dar toate acestea nu-s consolări pentru noi, cei de la blocuri. Tânărul și gândacii care ne asaltează nu știu aceste lucruri. Nici nu mai am cuvinte”.

Aceste stări de lucruri sunt bine cunoscute în comună, la toate nivelurile. Ca și la județ. În legătură cu ele am vrut să consemnăm și părerea dlui ing. Nicolae Ardelean Muntean, director tehnic la R.A.G.C.L. Deva, persoana cea mai autorizată, deoarece lucrează de mulți ani în posturi de conducere la această unitate.

— Cunoșc bine aceste probleme. Ce pot spune? Consiliul Județean Hunedoara a alocat bani și pentru canalizarea din comuna Ilia și pentru alimentarea cu apă din sursa de la Roșcani. Lucrările la această aducțiune — capta-

rea de la Roșcani, rezervorul de 2000 mc din Dobra, castelul din Ilia, racordurile — le execută „Condor” S.A. Deva. Din ultimele discuții cu conducerea acestei societăți am reținut că cel târziu în 15 august a.c. locuitorii din blocurile Iliei vor avea la robinete apă bună și suficientă.

— Dar canalizarea? — Este în funcție de construirea stației de epurare a apei, al cărei loc de amplasare este deocamdată ocupat de culturi de porumb. Vom stabili cât de curând toate condițiile de realizare a acestei stații, undeva pe malul Mureșului, încât să soluționăm și această problemă.

— Poate chiar în acest an? — N-aș putea spune precis. Sunt mai multe lucruri de pus la punct.

Cam asta este viața la bloc, în Ilia. Poate nu este la fel zi de zi, însă când nu-i apă și când vândătorii trag la măsă și nu la muncă... Măcar de-ar mai ploua, să aibă și acești oameni apă. Iar autoritățile județului să-și îndrepte mai mult privirea și spre Ilia...

Ca-n codru!

Un fenomen de amploare deosebită în ultima vreme în județul nostru, și nu numai, este acela al creșterii numărului de infracțiuni de natură economică. Am mai spus-o și o repetăm, chiar dacă unii s-au supărat și se supără pe noi, se fură ca-n codru. Mai ales din unitățile de stat.

Desigur, cauzele sunt multiple. Nu le comentăm acum. Vrem să spunem doar că atunci când am atras atenția asupra acestui adevărat flagel al zilei de azi, „în sus” au sărit tot acei care sunt plătiți să gestioneze și să apere bunul public. Or, ni se pare cel puțin curioasă această reacție! Ce să ne mai mire atunci?

Înainte de a trece la treburile mai concrete, să spunem că din cele 3062 infracțiuni comise în prima jumătate a anului în județul Hunedoara, 1084 sunt de natură economică. Iar prejudiciile se ridică la zeci de milioane de lei! Iată, pentru astăzi, doar câteva cazuri.

La Vulcan își duceau traiul de pe o zi pe alta trei prieteni. Din ce trăiau, numai ei știu, pentru că nu aveau nici o ocupație. Ba nu, greșim. Ei furau. De pe unde apucau. Ultima ispravă a lui Ion Căldărar, Fantu Căldărar și Tiberiu Covacs este cea de la Termocentrala Paroșeni. Spuneam ultima, pentru că au fost arestați ca autori ai furtului a cinci statoare electrice aduse pentru rebobinare. Valoarea acestora este de 210 000 de lei.

Rămânem tot în Valea Jiului. De data aceasta la Petrila. La Exploatarea Minieră. Aici alt grup de infractori, între 14 și 18 ani, au reușit să fure 67

de metri de cablu din prau. Noroc că poliția recuperat înainte de a ars și predat ca deșeu, care iubeau atât de mult cuprul se numesc Stel Bena, Grula Novac, Irel Novac și Ionel Bănel. Norocul celor de la ploatarea Minieră Petrila s-a repetat însă și la Teluic. Tot patru eroi fost și aici și tot cablu furat. Numai că de data aceasta, de la șantierul aparține de S.C. I.C.S. Hunedoara. Este vorba de cablu pentru sudură, care a fost ars și predat ca deșeu la o unitate de recuperare a materialelor folosibile. Prejudiciul care s-a încercat șantier este de 75 000 de lei.

Și acum câteva cuvinte despre cei patru. Alina sion este din localitate, 16 ani și frecventează școala. Rusalin Căldăraru 17 ani și-i venit din Căldăraru județul Alba. Păscur Ionkaș nu avea nimic de cut pe la Călan, așa că sosit la Teluic „la lucru” Leopold Arpad lucra laminator la „Siderurgie Hunedoara”. S-a pus și pe furat.

Vom încheia aceste rânduri cu un caz petrecut recent la Petroșani. Un concret la magazia de materiale a U.F.E.T. În noaptea, aici a poposit Emeric Fazekas, de 21 ani, din localitate. Gădurile lui nu erau curate din moment prin spargere, a intrat a plecat apoi cu piese to și materiale în valde de 107 000 de lei. Poliția a recuperat doar jumătate din acestea.

Desigur, cazuri de asemenea factură avem mult la îndemână. Importanța este ca din acestea să veți exact cine trebuie.

VALENTIN NEAG

Privatizarea — cu bucuriile și suferințele ei

— Stimată domnule inginer GHEORGHE BOLCU, sunteți directorul recunoscut și apreciat al firmei S.C. „Romcamion” S.A. Deva. Vă solicităm să ne spuneți ce înseamnă privatizarea la firma dumneavoastră, firmă specializată în transporturi de marfă în județ, în țară, peste hotare.

— Forma veche de proprietate — încă actuală — nu creează posibilitatea cointeresei salariaților, nu dă sentimentul că șoferul este proprietarul mijlocului de transport. Cel dintâi și cel mai interesat pîn-

în mecanismul de transport este conducătorul auto, ajutat, bineînțeles, de lucrătorii de la atelierul mecanic, de la întreținere etc. Privatizarea? Înseamnă că omul este pe deplin responsabil pe mașina care i-a fost încredințată. Trecem la economia de piață, care se numește la noi — venituri — cheltuieli. Roata se învârtă pe bani. Cine n-o învârtă bine...

— Înțeleg, domnule director, că vă gândiți și la o nouă structură a firmei privatizate „Romcamion” Deva?

— Întâi și întâi, mă gândesc la un autocontrol. Conducătorii noștri auto — cei care fac județul, țara, internaționalul — cum vorbim noi la transporturi auto — sunt oameni aleși, își cunosc bine meseria și o fac cu pasiune. Nu am avut necazuri cu ei, aduc lună de lună venituri însemnate.

— Ce ar fi acest autocontrol la un șofer? De cursă scurtă, de cursă lungă?

— Ca fiecare om, când plecăm de acasă luăm un ban cu noi. La firma pe care o conduc oamenii, lu-

crătorii ei își câștigă banii corect, cinstit. Da. Bani muncii, bani cuvenți. Aș zice, mulți și frumoși. După meritele fiecăruia, după orele lui de muncă, după strădaniile lui.

— Ziceam de privatizare. — S.C. „Romcamion” S.C. Deva asigură lucrătorilor participarea cu părți sociale, cu certificate de proprietate, vindem și acțiuni începând de la 5000 de lei. Pe toți doritorii îi putem asigura că nu vor fi în pierdere. Numai în câștig...

Gh. I. NEGREA

PREFECTURA — ORGANIZARE, ROL ȘI ATRIBUȚII

(Urmare din pag. 1)

tăți de a se autoadministra. Așa cum, într-un stat de drept, fiecare individ are dreptul să-și gestioneze propriile bunuri și interese, tot astfel și, în cazul comunei, orașului sau municipiului, colectivitatea respectivă are deplina capacitate de a-și administra patrimoniul și interesele publice locale. Trebuie știut că, în calitate de persoane juridice, comuna, orașul, municipiul posedă un patrimoniu care este public sau privat și dispune de resurse financiare provenite din impozitele și taxele pe care le stabilesc autoritățile sale, precum și din alte operațiuni fiscale sau materiale.

Ei bine, administrarea patrimoniului, a drepturilor și obligațiilor ce revin unității administrative ca persoană juridică se realizează prin două autorități ale sale: consiliul și primarul, alese prin votul colectivității, ca reprezentanți ale sale.

Cele două principii care stau la baza administrației publice teritoriale, respectiv autonomia locală și eligibilitatea autorităților sale, conferă consiliului local și primarului statutul de autorități autonome.

Autonomia acestor autorități trebuie înțeleasă, însă, în cadrul juridic pe care îl stabilesc Constituția și legile statului. Așa cum se definește atât de plastic în Constituție, „nimeni nu este mai presus de lege” și cum prevede însăși Legea administrației publice, autonomia locală și a autorităților sale nu se pot exercita decât cu respectarea legii și fără a aduce atingere caracterului de stat național unitar al României.

Tocmai de aceea legiuitorul a creat această instituție a prefecturii, pentru a asigura supremația legii, realizarea intereselor naționale, corelarea intereselor locale cu cele naționale, apărarea ordinii de drept și a ordinii publice, precum și a drepturilor cetățenilor, în raporturile lor cu autoritățile și serviciile administrației publice locale.

— Câți dintre primarii aleși la scrutinul din anul trecut au fost demși? Are acest act un caracter politic?

— De aici dreptul prefectului, prevăzut de art. 34 și 41 din Legea administrației publice locale, de a propune Guvernului dizolvarea consiliului local sau de a demite primarul, așa cum a fost cazul primarilor de la municipiul Petroșani și comunele Buniha, Brănișca și mai recent, Vețel.

Trebuie să subliniez că cele patru demiteri de primari nu au avut câtuși de puțin un caracter politic, în toate cazurile fiind vorba de abuzuri, încălcări grave ale legii, prejudicierea intereselor colectivităților locale și ale unor cetățeni.

— Știu că cetățenii județului vi se adresează în număr mare. Cum explicați acest fapt?

— Cetățenii județului mi se adresează cu tot mai multă încredere pentru rezolvarea problemelor pe care le au. Cei peste 1241 de locuitori ai județului, primiți în audiență în cele aproape 6 luni de funcționare, sunt grătoare, dacă le comparăm cu cele 676 de audiențe din aceeași perioadă a anului trecut.

Această încredere este dată de solitudinea cu care am ascultat pe fiecare cetățean și modul eficient în care le-am rezolvat problemele, indiferent de persoanele ce erau implicate.

Sunt convins că nu am reușit în toate cazurile să găsim soluțiile cele mai bune de rezolvare, sau poate colaboratorii mei nu au fost suficienți de prompti sau de eficienți în soluționarea problemelor unor cetățeni, dar, și aici, ca peste tot, e loc de mai bine, de perfecționări, ceea ce promit că mă va preocupa mult mai mult în viitor. Profit de această ocazie pentru a aduce unele clarificări legate de competența de soluționare a unor probleme ale cetățenilor.

Așa cum am mai arătat, primarul, ca autoritate publică locală, este chemat să soluționeze toate problemele cetățenilor, cu excepția celor care decurg din contractul colectiv de muncă și cele de pensii și asigurări sociale, sau care sunt date în competența autorităților județene sau centrale, el având obligația legală de a asigura respectarea drepturilor și libertăților fundamentale ale cetățenilor, a prevederilor Constituției și a celorlalte legi ale țării.

Printre altele, precizăm că primarul este autoritatea care, împreună cu agenții economici și instituțiile statului, rezolvă problema locuințelor ce se atribuie unor familii din fondul locativ de stat, emite autorizații pentru executarea de lucrări, de funcționare a unităților private, organizează licitațiile pentru concesiunea sau închirierea unor terenuri, spații cu altă destinație decât cea de locuință, locație de gestiune a unor activități etc.

Consiliul județean este autoritatea careia cetățenii i se pot adresa în probleme legate de urbanism și amenajarea teritoriului (amplasarea și realizarea con-

strucțiilor de orice fel, respectarea normelor legale în acest domeniu), autorizarea agenților economici privați, probleme de stare civilă, autoritate tutelară și ocrotirea minorilor, realizarea unor lucrări de utilitate publică de interes județean, în probleme legate de funcționarea regiilor autonome și a societăților comerciale de sub autoritatea sa (gospodăria comunală și locativă din municipiul Deva, transportul urban, comerțul cu capital de stat etc.).

Prefectura rezolvă problemele cetățenilor legate de funcționarea serviciilor publice descentralizate în județ, aparținând administrației centrale (finanțe publice, învățământ, sănătate, ordine publică, agricultură și alimentație, protecția consumatorilor etc.) și cu deosebire contestațiile, reclamațiile și scrisorile care privesc aplicarea Legii fondului funciar (nr. 18/1991), cât și cele legate de funcționarea autorităților administrației publice locale și județene.

Trebuie să subliniez că nu sunt de competența prefecturii și a celorlalte autorități ale administrației publice probleme care privesc activitatea justiției, incluzând aici și activitatea procurorilor din cadrul parchetelor și a notariatelor de stat.

— Spuneți-ne, cum este organizată prefectura? — În exercitarea funcției sale, prefectul este ajutat de un subprefect. De asemenea, prefectura are un director general și un aparat tehnic de specialitate. În aparatul prefecturii lucrează un număr mic de salariați, doar 35, organizați în 3 servicii. Prin serviciul juridic și contencios se asigură supravegherea activității autorităților administrației publice locale și județene sub aspectul respectării legii și a intereselor colectivităților locale, precum și controlul legalității actelor administrative ale acestora.

Printr-un alt serviciu se asigură coordonarea serviciilor publice ale ministerelor și celorlalte autorități ale administrației centrale descentralizate în județ, realizarea intereselor naționale, inclusiv a Programului de guvernare, respectarea ordinii publice și a drepturilor cetățenești. Un loc aparte în activitatea acestui serviciu îl ocupă lucrările de aplicare a Legii fondului funciar.

Un alt serviciu este cel administrativ, care asigură condițiile pentru buna funcționare a prefecturii. Deci, cu oameni puțini încercăm să realizăm, așa cum probabil ați dedus din cele de mai sus, o mare diversitate de probleme, în interesul națiunii și al județului nostru.

Prietenii Retezatului

Plai de vis, Masivul Retezat, cu piscuri înalte, stânci golașe, creste ca în povești, cu păduri verzi și aer înmiresmat, a găzduit în luna iulie un grup mai deosebit de copii: handicapați, din familii de handicapați sau orfan, care nu au avut până în prezent prilejul să vadă aceste încântătoare tinuturi.

În tabăra la Brădăteș, ei au dat prima dată mâna cu munții falnici, au gustat prima dată din plăcerile naturii și au absorbit aer curat care le-a dat vigoare. Izvoarele limpezi și lacurile ca oglinda i-au primit cu același drag, oferindu-le strălucire și răcoare. Pitorescul tinut a fost admirat de aceste ființe cu cel mai mare interes la fiecare ieșire în natură. Parcul Național Retezat, Barajul de pe Râul Mare și altele au trezit o nouă bucurie în sufletele lor. Programul a fost bine chibzuit, îmbinată fiind armonios cura de aer cu mișcarea, cântecul și jocul. Momentele vesele, jocurile cu haz-i-au făcut să uite, pentru o clipă, de neazuri. Au simțit timp de 8 zile dragostea și grija cu care au fost înconjurați, în acest mod integrându-se foarte ușor în colectivitate. Au făurit prietenii cu copiii de la casele de copii din tabăra vecină. Neuitate rămân aceste zile. Iar ei rămân pentru totdeauna prietenii Retezatului.

Tabăra a fost organizată de Fundația Româno-Maghiară „Humanitatea” Deva — Szolnok, care a invitat aici pe președinta Consiliului Național al Asociației Handicapaților Neuromotori din România, dna ing. Monica Antoci, cu fiul său Dan Alexandru, handicapat sever. A fost prezent și Czik Laszlo din Szolnok (Ungaria), trimis de partea maghiară a fundației noastre, care s-a întors acasă cu impresii dintre cele mai frumoase.

Conducerea fundației adresează sincere mulțumiri sponsorilor care au finanțat tabăra, au asigurat transportul și sprijin în completarea hranei. Aceștia sunt: S.C. Vinalcool S.A. Deva, S.C. Sevcom, S.C. Coratrans S.A., S.C. Avicola S.A., S.C. Tric Impex Deva, S.C. Crăciun, S.C. Cetate S.A. Deva și S.C. Dido-prod Geoagiu. Acestor societăți le dorim numai succes în activitate. (Eli-sabeta Berey, Fundația Româno-Maghiară „Humanitatea”).

LICITAȚIE PUBLICĂ

CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI LUPENI Organizează licitație publică în vederea concesiunii unui teren situat în zona noului centru civic — Bărbăteni, pe bd-ul Păcii, pentru realizarea a 11 chioșcuri comerciale de tip A, cu 12 mp teren pentru fiecare, potrivit documentației de urbanism aprobată.

Taxa minimă de concesiune este de 150 lei/mp/lună.

Concesiunea terenului se face pe o durată de 3 ani.

Ofertele se depun până la data de 18 august 1993, ora 10, la sediul Consiliului Local al orașului Lupeni, camera nr. 8.

Documentațiile licitației se pot ridica contracost de la camera nr. 8 a consiliului local, începând cu data de 2 august 1993.

Garanția de participare la licitație este de 5000 de lei.

Taxa de participare la licitație este de 1500 de lei.

Informații suplimentare și consultarea planșelor se poate face zilnic la sediul Consiliului Local al orașului Lupeni, începând cu data de 2 august 1993.

Licitația va avea loc în ziua de 19 august 1993, ora 10, la sediul Consiliului Local al orașului Lupeni, camera nr. 1. (598)

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI CERTEJU DE SUS

Organizează LICITAȚIE PUBLICĂ

pentru concesiunea unor terenuri în suprafață de 140 mp, în vederea realizării în prima etapă a 7 garaje înscrise conform prevederilor de urbanism aprobate potrivit Legii nr. 50/1991. Concesiunea terenului situat în localitatea Certeju de Sus, zona blocurilor B și C, se face pe o durată de 25 de ani. Taxa minimă anuală este de 150 lei/mp. Documentația licitației se poate procura contra cost de la Consiliul Local al comunei Certeju de Sus. Garanția de participare la licitație este de 3000 lei/garaj. Totodată se va licita închirierea de spații comerciale și terenuri. Taxa de participare la licitație este de 3000 de lei.

Ofertele se depun până la data de 16 august 1993, ora 15, la Consiliul Local al comunei Certeju de Sus.

Licitația va avea loc în ziua de 17 august 1993, ora 10. (601)

Slujbă de pomenire

Duminică, 18 iulie 1993, la Catedrala ortodoxă din Ghelari s-a slujit parastasul de pomenire, la împlinirea a trei ani de la trecerea în veșnicie a protopresbiterului iconom stavrofor Nerva Florea, ctitorul monumentalei catedrale din localitate. Sfânta liturghie a fost oficiată de părintele Bornemisa, parohul Bisericii din Ghelari, iar răspunsurile au fost date de Corala Catedralei condusă de inimosul său dirijor, dl Iosif Mersic.

La Sfânta Liturghie a asistat și P.S. Dr. Timotei Sevițiu, Episcopul Aradului și Hunedoarei, care, împreună cu părintele Bornemisa, au oficiat la terminarea Sf. Liturghii slujba de pomenire și parastasul celui care a fost protopresbiterul iconom stavrofor Nerva Florea, precum și ale altor credincioși trecuți în eternitate. P.S. Dr. Timotei Sevițiu și părintele Bornemisa s-au deplasat la mormântul vred-

nicului de pomenire părintele N. Florea, unde s-au făcut rugăciuni de pomenire și s-au aprins lumânări. P.S. s-a urcat la amvon de unde a rostit un cuvânt de învățătură creștinăască, pe care numeroasa asistență l-a ascultat cu mare atenție.

„Vă mulțumim din adâncul sufletului nostru — a spus în final părintele Bornemisa — pentru marea cinste ce ne-ați făcut-o de a fi prezent azi în mijlocul nostru, consacrându-vă această zi reînălțării aici, în inima tinutului pădurenilor, cu credincioșii din localitate și din împrejurimi. Toți credincioșii din această zonă au primit cu sentimente de nețărmurită dragoste față de biserica noastră și față de P.S. Voastră vestea sosirii dv. la Ghelari, tinând să vă întâlnească și să vă asculte îndemnul făcute cu acest prilej”.

OCTAVIAN ILCA,
Ghelari

Podul este în siguranță

De câțiva timp, la trecerea pe podul de fier de peste râul Mureș — între stațiile de cale ferată Mintia și Brănișca — toate trenurile își reduc sensibil viteza. Faptul a fost lesne sesizat de către călătorii, care se întreabă ce s-a întâmplat.

Pentru lămuriri, am purtat o scurtă discuție cu dl ing. Ioan Herța, șeful Secției L5 — întreținere Deva, care ne-a spus:

— Călătorii care circulă cu trenul de la Simeria la Ilia, Arad, Lugoj sau Timișoara, să fie liniștiți. Podul este în siguranță și sub permanentă supraveghere. Întrucât el este foarte vechi, cele două linii de cale ferată care-l traversează fiind date în exploatare în două etape — „dubla” în anul 1960 — a avut și are nevoie de repa-

rații și consolidări. O asemenea amplă operație — de consolidare a infrastructurii podului — o efectuează acum o formație din cadrul Antreprizei de Drumuri și Poduri Timișoara — Filiala Deva, sub coordonarea inginerului I. Mitrofan. Lucrările au un ridicat grad de dificultate, fiind executate în program normal de circulație a trenurilor și cu garanția de siguranță depline a acestora. Îndată ce lucrările vor fi terminate — și asta se va întâmpla cât de curând — restricția de viteză a tuturor trenurilor pe podul de fier de peste râul Mureș — între stațiile de cale ferată Mintia și Brănișca — va fi ridicată.

IOAN JURA,
Deva

PAZA BUNĂ TRECE PRIMEJDIA REA

S.C. COM-ELECTRO-SERVICE S.R.L.

2700 — Deva.

Str. Pescarilor, nr. 30, ap. 40.

Tel. 95/622535/617005/611679 Fax. 095.611679

Urmare a creșterii la cote alarmante a fenomenului infrafracțional

S.C. „COM-ELECTRO-SERVICE” S.R.L.

Membră a Consorțiului U.T.I. (ARGUS) și fondatoare a primei societăți de pompieri civili „CETATE” din Deva, coordonată de către Compania de Pompieri.

VĂ OFERĂ:

● Instalare sisteme de pază și alarmare la efracție și incendii moderne, în tehnologie de ultimă oră, avizate de M.I. pentru apartamente, vile, spații comerciale, sedii, depozite, muzee, biserici, bănci etc.

● La sistemele instalate de noi asigurăm gratuit luarea în evidență la Poliția municipiului Deva și la Compania de Pompieri.

● Sistemele instalate de firma noastră sunt compatibile cu dispeceratele de alarmare și intervenție cu care vom dota sediile organelor în drept din Deva și județ.

● Asigurăm conectarea sistemelor instalate de firma noastră la dispecerate în vederea intervenției operative a organelor în drept.

CU NOI SUNTEȚI ÎN SIGURANȚĂ, DE-OARECE PAZA BUNĂ TRECE PRIMEJDIA REA.

Pentru relații suplimentare: tel. 622535, tel./fax: 611679.

Deva, str. Pescarilor, bl. 30, ap. 40. (596)

S.C. ROBES S.A. BAIIA MARE

Str. V. Lucaciu 162, tel. 099/417229, fax 099/413853, telex 33219R

Proiectează, execută și livrează următoarele utilaje:

● Mori complete pentru grâu și porumb cu capacități între 5—40 t/24 h

● Linii tehnologice pentru obținerea uleiurilor vegetale din semințe oleaginoase Q = 2500 kg/zi

● Gatere verticale ușoare Ø 500 — Ø 800 mm; Q max = 2,25 m³/h

● Ferăstrău circular pendular Ø 400 mm

● Mașini de rașchetat Q = 10 m²/h

● Utilaje pentru fabrici de cărămidă de mică și medie capacitate

● Presă țărănească pentru cărămizi, 10 000 cărămizi FN/zi

● Electrocilindri Ec 25—80; L = 125—2000 mm

● Roboți industriali portabili pentru sudură și manipulare

● Utilaje pentru epurarea apelor uzate, tratarea apelor

● Transportoare (cu bandă, lanț, raclet, elicoidale)

● SDV-uri

● Pompe cu membrană pentru industria de ceramică fină Q = 7, 1—9 m³/h; P = 20—14 bari.

● Malaxor — presă pentru paste făinoase, 4—20 kg/h. (554)

PENITENCIARUL BĂRCEA-MARE (DEVA)

ANGAJEAZĂ URGENT:

● MEDIC STOMATOLOG (bărbat sau femeie)

● ASISTENT MEDICAL (bărbat) (CEC)

Relații la sediul unității.

ROMSILVA R.A. FILIALA SILVICĂ DEVA

Str. Andrei Șaguna, nr. 1.

Telefon 616020, 616021, 613883.

Scoate la licitație publică, în ziua de 5 august 1993, ora 10, următoarele:

● Autoturism M. 461.

● Tractor U. 650.

● Remorcă basculantă 2 RBB5—1, toate la sediul Ocolului silvic Hunedoara, str. Castelului, nr. 22, Hunedoara, telefon 713955.

● Remorcă pavilion apicol, la sediul Ocolului silvic Geoagiu, str. Romanilor, 214, telefon 648151.

● Remorcă pavilion apicol, la sediul Ocolului silvic Hațeg, str. Progresului, nr. 54, telefon 770472.

● Autoturism M. 461 la Centrul de fructe de pădure Vața de Jos, telefon 104.

● Remorcă transport persoane RTP 40, la sediul Ocolului silvic Lupeni, str. Tudor Vladimirescu, nr. 41, telefon 560574.

Garanția de participare la licitație se depune la casieria ocolului silvic respectiv.

Licitația se reia săptămânal, în aceleași locuri și la aceeași oră, până la vânzarea tuturor utilajelor de mai sus. (600)

FILIALA SILVICĂ DEVA

Aduce la cunoștința angajaților economici autorizați că scoate la licitație publică masă lemnoasă pentru exploatare în raza ocoalelor silvice Brad și Pui.

Licitația va avea loc la sediul Filialei din Deva, str. Andrei Șaguna, nr. 1, luni, 2. 08. 1993, ora 11.

Pot participa la licitație agenții economici care nu au datorii față de Filiala silvică Deva.

Relații suplimentare se pot obține de la Filiala silvică Deva, telefon 616020, Ocolul Silvic Brad, telefon 650882, și Ocolul Silvic Pui, telefon 115. (599)

Mica PUBLICITATE

- Vând apartament 3 camere Deva. Informații tel. 629681, după ora 16. (559578)
- Vând avantajos diferite piese de mobilă, folosite. Deva, tel. 622802. (559576)
- Vând televizor color Loewe cu telecomandă. Tel. 629674. (559575)
- Cumpăr mărci. Informații Deva, tel. 617154, după ora 16. (559574)
- Vând motocicletă CZ, 175 cmc, stare bună, preț 110 000 lei, Orăștie, str. Avram Iancu, bl. 4, sc. C, ap. 60. (559572)
- Vând Dacia 1100 stare bună, preț convenabil. Tel. 618264, după ora 19. (559571)
- Vând (schimb) apartament 4 camere Deva, cu 2 camere plus diferență (zona piață). Tel. 617344. (559569)
- Vând televizor color Philips, telecomandă, diag. 51, multisistem, sigilat. Deva, tel. 617218. (559567)
- Vând apartament 2 camere cărămidă, gaz, confort I, tel. 613328, Deva. (559566)
- Vând Mercedes 300 Diesel, 1985, 180 000 km, stare excepțională. Informații Sebeș Alba, str. Plopiilor, nr. 8 a, tel. 0967/31574, casa Suciu N. (559565)
- Vând Renault 5, Deva, tel. 622793, după ora 19. (559563)
- Vând casă cu grădină în Deva, str. Matei Corvin, nr. 13 (Vilă Noi). (559564)
- Vând fân, Bărcă Mică, nr. 27. Tel. 626056, după ora 16. (559560)
- Vând Skoda 120 B avariata, Ghelari (Ica A-Ieodor). Tel. 735377. (559559)
- Vând urgent ARO 244 D nou și 5 cauciucuri jante și camere noi. Tel. 613690 Deva. (559525)
- Vând apartament 2 camere mobilat. Deva, str. Minerului, nr. 53, sc. 2, ap. 48. (559465)
- Vând casă Deva, tel. 617423. (559499)
- Vând frigider 260 l, Deva, tel. 621376, după ora 20. (559479)
- Vând grădină, str. 16 Februarie, intrare de pe DN 7 Deva, tel. 618481, orele 18-22. (559502)
- Vând microbuz Mercedes 206 D, Deva, tel. 614218. (559383)
- Vând motocicletă Sim-

son sport, adaptat cu cutie viteză BMW. Zilnic 16-22, tel. 661013. (559514)

- Vând grajd (35x12 m) stare bună sau demolabil. Beriu, nr. 63 A. (569488)
- Vând pui Doberman negri, maro, 7 săptămâni. Deva, tel. 629992. (559534)

● SC Com Gen Globus Simeria vinde en gros și cu amănuntul produsele firmelor S.C. Kandia și S.C. Ulei Timișoara la prețuri foarte avantajoase. Relații la tel. 0958/60111. (559539)

● Vând motor nou Diesel IFA, set, piese, costtoare, țuică. Tel. 642918. (559530)

● Vând garsonieră Simeria, confort I, zonă centrală. Informații tel. 613636, orele 8-13. (559520)

● Vând masă sufragerie ovală cu 6 scaune. Tel. 626011. (559523)

● Vând butelie de aragaz normală, preț convenabil. Simeria, 661582.

● Vând cameră video și instalație satelit. Deva, tel. 626265. (559478)

● S.C. Costrina S.R.L. Deva, cu punct lucru în Dobra, asigură celor interesați utilaje agricole cu un adaos mic, asigurând transportul la domiciliu, lemn de foc, plăci azbociment, materiale construcții. Tel. 633218 seara. (559540)

● Vând VW Jetta Diesel an fabricație 1988, 87 000 km, stare foarte bună. Informații Ila, tel. 403, după ora 21. (559542)

● Vând joc Nintendo, preț convenabil. Deva, tel. 627174. (559545)

● Vând apartament 2 camere Brad. Tel. 651315. (559546)

● Vând mașină de înghețată cu 3 capete, producție Tehnofrig în garanție. Funcționare ireproșabilă, preț avantajos. Informații zilnic între orele 16-20, tel. 0935/43292. (559549)

● Vând foarte urgent apartament 2 camere Deva, bdul Dacia. Tel. 625633. (559550)

● Vând Opel Record 20 E sau schimb cu VW Golf benzină, immatriculat. Deva, tel. 626013. (559551)

● Vând urgent garsonieră Geoagiu Băi, etaj 4, preț 1 000 000 lei. Informații Geoagiu Sat, str. Bobâlna nr.

5. ● Vând ARO 10 la preț convenabil. Deva, tel. 629820. (559579)

● Vând congelator, Deva, tel. 612453. (559556)

● Vând apartament 3 camere proprietate, confort I, zona Bucegi. Tel. 717646. (8297)

● Vând urgent apartament 2 camere, bloc V 1, ap. 3. Tel. 718865. (8306)

● Vând casă cu grădină și anexe în Ghelari. Tel. 735257, 712377. (8305)

● Vând apartament 2 camere, etaj I, zona Bucegi. Informații tel. 711134. (8294)

● Vând casă pe Chizid, preț convenabil. Hunedoara, Sarmizegetusa 41. (8296)

● Vând garsonieră confort I sport, preț negociaabil. Tel. 716738. (8296)

● Vând apartament 4 camere decomandate, Micu 2, tel. 724447. (8302)

● Vând lanț, inel, 2 verighete aur. Tel. 712693. (8301)

● Vând macrame, garnituri sau la bucată, preț convenabil, tel. 624111. (559817)

● Vând apartament 2 camere, cartier Dacia. Relații la tel. 623367. (559816)

● Vând apartament 2 camere Deva, tel. 611620, după ora 16. (559465)

● Schimb apartament cu 2 camere din Arad cu apartament 2 camere sau garsonieră plus diferență în Deva. Tel. 612050. (559570)

● Schimb apartament 2 camere gaz, Deva, Dacia cu similar Suceava. Deva, tel. 622052, după ora 19. (559568)

● Schimb apartament 2 camere mobilat cu apartament 3 camere, exclus Micu 15 și Dacia. Deva, tel. 611720, după ora 15. (559544)

● Pierdut carnet artificial nr. XIII/2022, eliberat de ISTPM Hunedoara - Deva și legitimație de serviciu, eliberată de E.M. Zlaști, ambele pe numele Amihăilesei Ioan. Le declar nule. (559537)

● Pierdut carnet șomaj pe numele Fif Claudia, eliberat de Forțele de muncă Hunedoara. Îi declar nul. (8300)

● Ofer pentru închiriat spațiu comercial amenajat sau depozitare en gros. Deva, tel. 622137. (559513)

● Caut garaj pentru închiriat în Deva, zona pieței centrale. Deva, tel. 617623. (559547)

● Inchiriez apartament 2 camere pentru sediu - firmă. Tel. 615293. (559554)

● Intermediez obținerea pașapoartelor de serviciu, după ora 18. Tel. 614715. (559552)

● Restaurantul Izvorul Rece, Orăștie, Aurel Vlaicu, angajează vânzători, ospătari, bucătari, muncitori. (559512)

● Facilitiez înscrieri „Caritas” Cluj-Napoca. Tel. 616519, între 10-20. (559513)

● Administratorul general al societății italo-române S.C. Gemil Servimpex S.R.L. Deva caută doamne prezentabile, cunoscătoare a limbii italiene, pentru traduceri. Tel. 095/614027. (559524)

● S.C. Intertrans Milarez S.R.L. va efectua începând cu 2 august cursă rapidă Hunedoara - Deva și retur. Plecarea din gara Hunedoara și Piața Operei Deva. (559460)

● Cu autorizația nr. 8283, din 20 iunie 1993, eliberată de Consiliul Județean Hunedoara, a luat ființă Asociația Familială „Sorina - Sorin”, cu sediul în Clopotivă, reprezentată prin Jurconi Veturia, cu obiectul activității alimentație publică. (559553)

● Cei 20 de ani care au trecut de la groaznicul accident ce a curmat viața celor care au fost mamă, soție, frate, și copiii nu au putut șterge amintirea lor. Margareta, Tiberiu, Vasea, Manuela și Puiu. Vor rămâne veșnic vii în inimile noastre. Dumnezeu să-i odihnească. Igelsky Eugen. (559536)

● Cu adâncă durere amintim că au trecut 6 săptămâni de la moartea fulgerătoare a dragului nostru SALĂGEAN MIHAI IOAN. Nu te vom uita niciodată. Mărioara, Mihaela, Nelu și Adrian. (8303)

● Sunt alături de prietenul meu Ștefan în clipele grele pricinuite de dispariția prematură a soției sale ELEONORA MOLDOVAN. Sincere condoleanțe. Geza. (559562)

S.C. DEVAROM - PRODCONSTRUCT Deva, Piața Victoriei, nr. 4, tel. 619275. Vinde din baza de producție Orăștie, str. Luncei, nr. 3 (fost FNC) en gros și en detalie: ● bolțari grei și ușori fabricați în proces industrial, cu vibropresa STAS 6029-88. ● ciment și var la saci. ● plăci azbociment import. ● tablă zincată import 0,55-0,8 mm. (559287)

S.C. „I.C.S.H.” S.A. HUNEDOARA Vinde fonduri fixe disponibile. Licitațiile vor avea loc în datele de: 30 iulie, 6 și 13 august a.c., la ora 12, în Baza de Utilaje. Informații la telefon 713050 - 229. (CEC)

COMISIA JUDEȚEANĂ A COOPERATIVELOR DE CREDIT HUNEDOARA - DEVA

Membrii asociației la cooperativele de credit - bănci populare din județul nostru, sunt invitați ca până la data de 31. XII. 1993 să-și completeze părțile sociale subscrise.

În conformitate cu prevederile noului statut-cadru, aprobat de Congresul Cooperăției de Consum și Credit, valoarea unei părți sociale este de 500 de lei.

Reîntregindu-vă părțile sociale, nu pierdeți calitatea de membru asociat al cooperativei de credit, care vă poate acorda împrumuturi și presta servicii financiar-bancare în condiții avantajoase.

Relații suplimentare se pot obține la sediul cooperativei de credit în raza căreia domiciliază membrii asociații. (602)

R.A.G.C.L. DEVA ANUNȚĂ

Datorită lucrărilor de reparații anuale executate de Filiala Electrocentrale Mintia la rețeaua de termoficare, în perioada 1-31. 08. 1993, nu se va furniza apă caldă menajeră.

Cu această ocazie, anunțăm toți consumatorii că Filiala Electrocentrale Mintia nu va rețea furnizarea agentului termic până la achitarea tuturor datorităților și a deschiderii de acreditiv. Ținând seama de aceasta, asociațiilor de locatari și agenților economici care au debite neachitate și nu au virat în contul R.A.G.C.L. Deva garanțiile la valoarea stabilită, nu li se va furniza apă caldă menajeră începând cu 1. 09. 1993. (593)

REGIA AUTONOMĂ DE GOSPODĂRIE COMUNALĂ ȘI LOCATIVĂ DEVA

cu sediul în Deva, str. Libertății, nr. 6 ORGANIZEAZĂ

Licitație publică în vederea atribuirii ÎN LOCATIE DE GESTIUNE a unor elemente din activitatea ei, după cum urmează:

- Activitatea reparații capitale și investiții proprii
- Activitatea întreținere clădiri
- Activitatea întreținere ascensoare
- Activitatea de gospodărie comună Certej.

Licitația va avea loc în data de 16 august 1993, ora 15, în sala de ședințe a regiei.

Licitația se desfășoară în temeiul H.G. 1228/90 și H.G. 140/91, modificat și completat cu H.G. 279/92.

Documentația se procură începând cu data de 2 august 1993, contra sumei de 40 000 de lei. Taxa de garanție reprezentând 10 la sută din prețul de strigare, corespunzător fiecărui element de activitate în parte, se achită conform documentației. (593)

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI GEOAGIU ORGANIZEAZĂ LICITAȚIE PUBLICĂ

Pentru concesionarea unui teren de 5 000 mp, situat pe traseul DN 7 Orăștie - Sebeș, în vederea realizării unei modernizări și extinderi a popasului turistic „Izvorul Rece”, cu un motel pe trei nivele, spații comerciale și de depozitare, birouri și grupuri sanitare, potrivit Planului urbanistic de detaliu aprobat.

Concesionarea terenului se face pe o durată de 99 de ani. Prețul minim de pornire a licitației este de 200 lei/mp pe an.

Documentația de participare la licitație se poate procura contra cost de la Consiliul Local al comunei Geoagiu, biroul de urbanism.

Garanția de participare la licitație este de 400 000 de lei, iar taxa de participare este de 15 000 de lei.

Ofertele se depun până la data de 17. VIII. 1993, ora 15, la sediul Consiliului Local al comunei Geoagiu.

Licitația va avea loc în ziua de 18. VIII. 1993, la ora 10, la sediul Consiliului Local al comunei Geoagiu. (591)

CORTRANS

Angajează

- instalator specialist în instalații termice interioare, pe durată determinată. (605)

INSPECTORATUL ȘCOLAR AL JUDEȚULUI HUNEDOARA ANUNȚĂ

Având în vedere faptul că în anul școlar viitor se va modifica structura examenului de bacalaureat, Ministerul Învățământului a hotărât să ofere tuturor absolvenților de liceu posibilitatea prezentării la acest examen.

Noua sesiune (de lichidare) va avea loc între 18-30 august 1993.

Pentru informații, candidații se pot adresa la liceul la care au absolvit sau la liceele din localitatea de domiciliu. (608)